

Скъпи приятели,

Остават броени дни до Двадесет и третото издание на Традиционния Зимен Празник на Ротари Клуб Смолян, който тази година ще проведем като ISFR Ski Week Pamporovo 2025 – събитие, обединяващо Ротариански приятели по света и конкретно – в Европа.

За да не пропуснете да се запишете и да се присъедините към потвърдилите до момента участници от България, Европа и дори Австралия (!), си позволяваме още веднъж да разясним процеса на регистрация, като се надяваме това да улесни максимално Вашият избор да се присъедините:

1. Регистрацията за участие в събитието се осъществява през

сайта: <https://www.isfrpamporovo2025.com/> ([Връзка към регистрацията](#)). За да Ви регистрираме, е необходимо да попълните Вашите имена, както и имената на лицата, които ще Ви придружат. При регистрация на възрастен участник (над 18 години) се начислява такса в размер на EUR 100, която се разпределя по следния начин: EUR 30 е таксата, която се превежда към ISFR, а сумата от EUR 70 ще бъде използвана за осъществяваните от Ротари клуб Смолян каузи (Превенция на гръбначни изкривявания при децата на възраст от 7 до 10 години и Превенция на очни заболявания при децата на 5-годишна възраст в детските градини в град Смолян), подробна информация за които може да откриете [Тук](#). Като благодарност за съпричастността Ви към нашите проекти, членовете на Дистрикт 2482 няма да заплащат такси за участие в състезанието по Гигантски слалом (Не слагайте отметка при регистрация в сайта!), в което традиционните награди за победителите в отделните дисциплини ще бъдат ски Atomic, както и участие в Урока по български народни танци, предвиден за петък, 14.03.2025 г. През сайта може да се регистрирате и за участие в Гала вечерята, която ще се проведе в събота, на 15.03.2025 г. в хотел Перелик.

Тук трябва първо да отбележите броя на участниците, които регистрирате, след което да въведете информацията и избраните активности за всеки един от тях:

Number of people attending

1 ▼

ADD PERSONAL INFORMATION

2. Запазване на настаняването в хотел Перелик и хотел Орловец (на специални, преференциални цени за участниците в събитието) чрез изпращане на e-mail до: reservations@pamporovo.me или директно на телефон 0882 886 423 (Гергана Сулинаджиева). Там може да заявите и ползването на ски карти с отстъпките, предвидени за нас.

3. Регистрация за състезанието по Гигантски слалом чрез предварителна заявка на следния адрес: <https://forms.gle/PwNVBU6kR1LcrEVh7>

Поради множеството запитвания от последните дни, включително и за начините на регистрация, решихме да удължим срока за регистрация до 28.02.2025 г.

Вярваме, че отличните снежни условия през този сезон и богатата програма, включваща СПА изживявания, разходки, винени и хранителни дегустации, връщане към старите традиции и верни приятели, ще допринесат за Вашата добра почивка и зареждане с вдъхновение за правене на Добро!

Детайлна информация може да намерите в приложения Бюлетин в сайта на Дистрикта.

[XXIII Традиционен Зимен Празник и ISFR Ski Week Pamporovo 2025](#)

За всичко останало оставаме на Вашето разположение:

Велин Сариев, Президент на РК Смолян 2024/2025 — 0878259928

Любомир Сираков — 0888275013

Недялка Росенова — 0886222661

Ана Шопова — 0878355531

До скоро, РК Смолян